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Jegyzőkönyv 

 

 

Készült: 2025. augusztus 27. napján 9.00 órakor a Kerekegyháza és Térsége Feladatellátó 

Társulás Társulási Tanácsának a kerekegyházi önkormányzat tanácskozó termében megtartott 

rendkívüli ülésén. 

 

 

Jelen vannak:  Dr. Kelemen Márk  Kerekegyháza Város Polgármestere 

 Balogh József   Fülöpháza Község Polgármestere, 

   Hegedűs Lászlóné  Kunbaracs Község Polgármestere 

   Füredi János    Ágasegyháza Község Polgármestere 

   Szádvári Erika  Jegyző, Ladánybene Község képviseletében 

 

 

Önkormányzati Hivatal részéről: Vincze Miklós jegyző,  

Halcsikné Szabó Ágnes pü. irodavezető 

 

Jegyzőkönyv-hitelesítő:   Balogh József polgármester 

 

Jegyzőkönyvvezető:    Verosztáné Csorba Mónika aljegyző 

 

 

Dr. Kelemen Márk elnök az ülést 9.00 órakor megnyitotta. Köszöntötte a megjelenteket. 

Megállapította, hogy az ülés határozatképes, mivel az 5 település társulási képviselője közül öt 

fő jelen van.  

 

Az elnök javasolta a meghívó szerinti napirend elfogadását. Más javaslat nem volt. Az elnök  

szavazást rendelt el, és a szavazás eredményeként megállapította, hogy a Társulási Tanács 

egyhangú, 5 igen szavazattal, ellenszavazat, és tartózkodás nélkül az alábbi napirendet fogadta 

el, és az alábbi normatív határozatot hozta: 

 

40/2025. (VIII.27.) sz. KTFT NORMATÍV hat. 

A 2025.08.27-i rendkívüli társulási tanácsülés napirendje 

 

Normatív Határozat 

 

1) Kerekegyházi Bóbita Óvoda igazgatójának teljesítménycél meghatározása 

Előadó:  Dr. Kelemen Márk elnök 

 

2) Fenntartói hozzájárulás Fülöpháza Község Önkormányzata „Fülöpházi óvoda 

padlóburkolatának felújítása” MFP-ÖTIFB/2025 kódszámú felhívásra benyújtott 

4049998481 kódszámú pályázatához 

Előadó: Dr. Kelemen Márk elnök 

 

3) Egyebek 

 

Felelős: Vincze Miklós jegyző 

Határidő: azonnal 
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1. Napirend tárgyalása: 

Tárgy: Kerekegyházi Bóbita Óvoda igazgatójának teljesítménycél meghatározása 

Előadó:  Dr. Kelemen Márk elnök 

      (Írásos előterjesztés a jkv. 1. sz. melléklete)  

 

 

Dr. Kelemen Márk elnök elmondta, hogy igazgatóasszonnyal egyeztetve javasolja 

megállapítani a 2025/2026. évi tanév intézményi és igazgatói teljesítménycéljait. 

 

Kérdés, hozzászólás nem volt.  

 

Az elnök szavazásra bocsátotta a határozat-tervezet elfogadását. 

 

A társulási tanács egyhangú, 5 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbi 

határozatot hozta: 

 

 

41/2025. (VIII.27.) sz. KTFT hat. 

Kerekegyházi Bóbita Óvoda intézményi értékelési szempontja és 

igazgatójának teljesítménycélja meghatározása 

 

H a t á r o z a t 

 

 

1./ Kerekegyháza és Térsége Feladatellátó Társulás Társulási Tanácsa, mint fenntartó a 

Kerekegyházi Bóbita Óvoda  

- egyedi intézményi értékelési szempontját az alábbiak szerint határozza meg: 

 
- Szülőkkel való kapcsolattartás erősítése 

-  igazgatója részére a 2025/2026. nevelési évre az értékelendő óvodavezetővel közösen 

meghatározott személyes teljesítménycélokat az alábbiak szerint jóváhagyja: 

 

 

1. Teljesítényértékelés rendszerének fenntartása, szükséges bővítésének megismertetése 

az óvodai pedagógusokkal 

2. Ovikréta felület kezelésének és ellenőrzésének fenntartása az intézményben  

3. Madárbarát Óvoda cím előkészítése, pályázása 

4. Az intézmény stratégiai dokumentumainak felülvizsgálata, jogszabályi 

változásokhoz igazítása 

 

2./ A Társulási Tanács megbízza az elnököt, hogy a Társulási Tanács által jóváhagyott 

teljesítménycélokat rögzítse a teljesítményértékelési elektronikus rendszerben, illetve a 

teljesítményértékeléssel kapcsolatos munkáltatói jogkört értékelő vezetőként gyakorolja.   

Felelős: dr. Kelemen Márk elnök 

Határidő: 2025. augusztus 31., illetve folyamatosan 
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Határozatról értesül: Vincze Miklós jegyző, s általa: 

- KTFT elnök 

- Bóbita Óvoda 

- Irattár 

 

 

 

2. Napirend tárgyalása: 

Tárgy: Fenntartói hozzájárulás Fülöpháza Község Önkormányzata „Fülöpházi óvoda 

padlóburkolatának felújítása” MFP-ÖTIFB/2025 kódszámú felhívásra benyújtott 4049998481 

kódszámú pályázatához 

Előadó: Dr. Kelemen Márk polgármester 

 

 ( Írásos előterjesztés a jkv. 2. sz. melléklete) 

 

Dr. Kelemen Márk elnök kérte a társulási tanács hozzájárulását a pályázat sikere érdekében.  

 Kérdés, hozzászólás nem volt.  

 

Dr. Kelemen Márk elnök szavazásra bocsátotta a határozat-tervezet elfogadását. 

 

A társulási tanács egyhangú, 5 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbi 

határozatot hozta: 

 

 42/2025. (VIII. 27.) sz. KTFT hat. 

Fenntartói hozzájárulás Fülöpháza Község Önkormányzata „Fülöpházi óvoda 

padlóburkolatának felújítása” MFP-ÖTIFB/2025 kódszámú felhívásra benyújtott 4049998481 

kódszámú pályázatához 

 

 

Határozat 

 

 

Kerekegyháza és Térsége Feladatellátó Társulás Társulási Tanácsa, mint Kerekegyházi 

Bóbita Óvoda fenntartója egyetért, és hozzájárul, hogy Fülöpháza Község 

Önkormányzata, mint a 6042 Fülöpháza, József Attila u. 1. sz. alatti, 100 hrsz-ú ingatlan 

tulajdonosa a „Fülöpházi óvoda padlóburkolatának felújítása” MFP-ÖTIFB/2025 

kódszámú felhívásra benyújtott 4049998481 kódszámú pályázatában foglalt fejlesztést 

megvalósítsa. 

A tervezett fejlesztés költségvetése, és az igényelt támogatás összege: bruttó 2 069 597 

Ft, 100%-os támogatásintenzitás, a megvalósítás során felmerülő esetleges 

többletköltségek Fülöpháza Község Önkormányzatát terhelik. 

 

Felelős:  Dr. Kelemen Márk elnök 

Határidő: azonnal 
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A határozatról értesül: - Vincze Miklós jegyző, és általa: 

             - Pénzügyi iroda 

 - Városüzemeltetési iroda 

  
 

 

Mivel az ülésnek több napirendje, bejelentés, kérdés és hozzászólás nem volt, az elnök 9:10 

órakor bezárta a társulási ülést.  

 

K m f 

 

 

 

  …………………………..        ……………………………. 

       Dr. Kelemen Márk       Balogh József 

                elnök       jkv. hitelesítő 


